
【講義1　感染（笹井正志先生）】
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適切で

あった 

86.7% 

短か過ぎ

た 

13.3% 

質問3） 講義の時間は適切？ 

適切で

あった 

97.8% 

その他 

2.2% 

質問4） スライド枚数は適切？ 

見やす

かった 

97.8% 

その他 

2.2% 

質問5） スライドは見やすかった？ 

適切で

あった 

100.0% 

質問6） 講師の解説は適切？ 

おおいに

意義が

あった 
80.0% 

少し意義

があった 

17.8% 

時間の無

駄であっ

た 
2.2% 

質問7） 講義を受講して意義があった? 

同じ講師で

設けたほう

がよい 
91.1% 

別の講師に

このテーマ

で講義して

もらうとよい 
4.4% 

わからな

い 

4.4% 

質問8） 次年度からもこのテーマで講義

を設けた方がよい？ 

良く理解で

きた 

68.9% 

大体理解

できた 

31.1% 

質問2） 講義内容の理解度 

はじめか

ら興味が

あった 
57.8% 

興味がわ

いた 

42.2% 

質問1） 講義テーマに興味をもてた？ 
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【講義2　放射線画像診断（小熊栄二先生）】

はじめか

ら興味が

あった 
55.6% 

興味がわ

いた 

44.4% 

質問1） 講義テーマに興味をもてた？ 

適切で

あった 

46.7% 

スライドが

多すぎた 

51.1% 

その他 

2.2% 

質問4） スライド枚数は適切？ 

見やす

かった 

71.1% 

見にくかっ

た 

13.3% 

わからな

い 

6.7% 

その他 

6.7% 

無回答 

2.2% 

質問5） スライドは見やすかった？ 

適切で

あった 

91.1% 

わからな

い 

6.7% 

その他 

2.2% 

質問6） 講師の解説は適切？ 

おおいに

意義が

あった 
57.8% 

少し意義

があった 

42.2% 

質問7） 講義を受講して意義があった? 

同じ講師

で設けた

ほうがよ

い 

82.2% 

別の講師に

このテーマ

で講義して

もらうとよい 
4.4% 

わからな

い 

8.9% 

その他 

2.2% 
無回答 

2.2% 

質問8） 次年度からもこのテーマで講義

を設けた方がよい？ 

良く理解で

きた 

24.4% 

大体理解

できた 

64.4% 

あまり理

解出来な

かった 
11.1% 

質問2） 講義内容の理解度 

適切で

あった 

62.2% 長すぎた 

11.1% 

短か過ぎ

た 

24.4% 

その他 

2.2% 

質問3） 講義の時間は適切？ 
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【講義3　栄養（櫻井基一郎先生）】

はじめか

ら興味が

あった 
73.3% 

興味がわ

いた 

24.4% 

無回答 

2.2% 

質問1） 講義テーマに興味をもてた？ 

適切で

あった 

88.9% 

スライドが

多すぎた 

4.4% 

わからな

い 

4.4% 

無回答 

2.2% 

質問4） スライド枚数は適切？ 

見やす

かった 

93.3% 
見にくかっ

た 

2.2% 

わからな

い 

2.2% 

無回答 

2.2% 

質問5） スライドは見やすかった？ 

適切で

あった 

91.1% 

不適切で

あった 

2.2% 

その他 

4.4% 

無回答 

2.2% 

質問6） 講師の解説は適切？ 

おおいに

意義が

あった 
57.8% 

少し意義

があった 

37.8% 

無回答 

4.4% 

質問7） 講義を受講して意義があった? 

同じ講師

で設けた

ほうがよ

い 

88.9% 

別の講師に

このテーマ

で講義して

もらうとよい 
2.2% 

わからな

い 

2.2% 

その他 

4.4% 

無回答 

2.2% 

質問8） 次年度からもこのテーマで講義

を設けた方がよい？ 

良く理解で

きた 

57.8% 

大体理解

できた 

40.0% 

無回答 

2.2% 

質問2） 講義内容の理解度 

適切で

あった 

95.6% 

長すぎた 

2.2% 

無回答 

2.2% 

質問3） 講義の時間は適切？ 
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【講義4　神経（佐藤義朗先生）】

はじめか

ら興味が

あった 
35.6% 

興味がわ

いた 

57.8% 

興味をも

てなかっ

た 
2.2% 

分からな

い 

2.2% 
無回答 

2.2% 

質問1） 講義テーマに興味をもてた？ 

見やす

かった 

95.6% 

わからな

い 

2.2% 

無回答 

2.2% 

質問5） スライドは見やすかった？ 

適切で

あった 

95.6% 

わからな

い 

2.2% 

無回答 

2.2% 

質問6） 講師の解説は適切？ 

おおいに

意義が

あった 
68.9% 

少し意義

があった 

28.9% 

無回答 

2.2% 

質問7） 講義を受講して意義があった? 

良く理解で

きた 

33.3% 

大体理解

できた 

62.2% 

あまり理

解出来な

かった 
2.2% 

無回答 

2.2% 

質問2） 講義内容の理解度 

適切で

あった 

95.6% 

短か過ぎ

た 

2.2% 

無回答 

2.2% 

質問3） 講義の時間は適切？ 

適切で

あった 

91.1% 

スライドが

多すぎた 

4.4% 

スライドが

少なすぎ

た 
2.2% 

無回答 

2.2% 

質問4） スライド枚数は適切？ 

同じ講師

で設けた

ほうがよ

い 

84.4% 

別の講師に

このテーマ

で講義して

もらうとよい 
2.2% 

わからな

い 

6.7% 
無回答 

6.7% 

質問8） 次年度からもこのテーマで講義

を設けた方がよい？ 
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【講義5　呼吸（千葉洋夫先生）】

はじめか

ら興味が

あった 
64.4% 

興味がわ

いた 

31.1% 

無回答 

4.4% 

質問1） 講義テーマに興味をもてた？ 

適切で

あった 

88.9% 

スライドが

多すぎた 

4.4% 

わからな

い 

2.2% 

無回答 

4.4% 

質問4） スライド枚数は適切？ 

見やす

かった 

91.1% 

わからな

い 

2.2% 

その他 

2.2% 

無回答 

4.4% 

質問5） スライドは見やすかった？ 

適切で

あった 

93.3% 

わからな

い 

2.2% 

無回答 

4.4% 

質問6） 講師の解説は適切？ 

おおいに

意義が

あった 
64.4% 

少し意義

があった 

28.9% 

時間の無

駄であっ

た 
2.2% 

無回答 

4.4% 

質問7） 講義を受講して意義があった? 

同じ講師

で設けた

ほうがよ

い 

75.6% 

別の講師に

このテーマ

で講義して

もらうとよい 
4.4% 

わからな

い 

8.9% 無回答 

11.1% 

質問8） 次年度からもこのテーマで講義

を設けた方がよい？ 

良く理解で

きた 

55.6% 

大体理解

できた 

40.0% 

無回答 

4.4% 

質問2） 講義内容の理解度 

適切で

あった 

91.1% 

短か過ぎ

た 

4.4% 

無回答 

4.4% 

質問3） 講義の時間は適切？ 
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【講義6　循環（瀧聞浄宏先生）】

適切で

あった 

64.4% 

スライドが

多すぎた 

28.9% 

わからな

い 

2.2% 

無回答 

4.4% 

質問4） スライド枚数は適切？ 

見やす

かった 

82.2% 

見にくかっ

た 

11.1% 

その他 

2.2% 
無回答 

4.4% 

質問5） スライドは見やすかった？ 

適切で

あった 

86.4% 

不適切で

あった 

4.5% 

その他 

4.5% 

無回答 

4.5% 

質問6） 講師の解説は適切？ 

同じ講師

で設けた

ほうがよ

い 

93.3% 
わからな

い 

2.2% 

無回答 

4.4% 

質問8） 次年度からもこのテーマで講義

を設けた方がよい？ 

良く理解で

きた 

22.2% 

大体理解

できた 

57.8% 
あまり理

解出来な

かった 
15.6% 

無回答 

4.4% 

質問2） 講義内容の理解度 

はじめか

ら興味が

あった 
82.2% 

興味がわ

いた 

13.3% 

無回答 

4.4% 

質問1） 講義テーマに興味をもてた？ 

おおいに

意義が

あった 
77.8% 少し意義

があった 

17.8% 

無回答 

4.4% 

質問7） 講義を受講して意義があった? 

適切で

あった 

68.9% 

短か過ぎ

た 

24.4% 

その他 

2.2% 

無回答 

4.4% 

質問3） 講義の時間は適切？ 
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【講義7　胎盤病理（竹内　真先生）】

はじめか

ら興味が

あった 
13.3% 

興味がわ

いた 

71.1% 
興味をも

てなかっ

た 
6.7% 

無回答 

8.9% 

質問1） 講義テーマに興味をもてた？ 

適切で

あった 

75.6% 長すぎた 

15.6% 

短か過ぎ

た 

0.0% 

無回答 

8.9% 

質問3） 講義の時間は適切？ 

適切で

あった 

82.2% 

スライドが

多すぎた 

6.7% 

わからな

い 

2.2% 
無回答 

8.9% 

質問4） スライド枚数は適切？ 

見やす

かった 

88.9% 

わからな

い 

2% 

無回答 

9% 

質問5） スライドは見やすかった？ 

適切で

あった 

86.7% わからな

い 

4.4% 

無回答 

8.9% 

質問6） 講師の解説は適切？ 

おおいに

意義が

あった 
37.8% 少し意義

があった 

51.1% 

無回答 

11.1% 

質問7） 講義を受講して意義があった? 

同じ講師

で設けた

ほうがよ

い 

73.3% 

このテー

マでの講

義は不要 
4.4% 

わからな

い 

11.1% 

無回答 

11.1% 

質問8） 次年度からもこのテーマで講義

を設けた方がよい？ 

良く理解で

きた 

17.8% 

大体理解

できた 

57.8% あまり理

解出来な

かった 
15.6% 

無回答 

8.9% 

質問2） 講義内容の理解度 
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未熟児新生児学会　第16回教育セミナー　アンケート集計結果

◆実技コース◆

【S-1　実技コースについて】

 胎児超音波のみ

かた（宮下 進先

生） 
22.2% 

aEEGのみかた（久

保田哲夫先生） 
13.3% 

心臓超音波のみか

た（山本 裕先生） 
20.0% 

グラフィックモニタ

のみかた（長 和

俊先生） 
24.4% 

気管支ファイバー

のみかた（長谷川

久弥先生） 
17.8% 

無回答 
2.2% 

参加した実技コース 
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未熟児新生児学会　第16回教育セミナー　アンケート集計結果

◆実技コース◆

1． 胎児超音波のみかた（宮下　進先生）

はじめ

から興

味が

あった 
60.0% 

興味が

わいた 
40.0% 

質問１）コースに興味をもてた？ 

良く理解

できた 
40.0% 

大体理

解でき

た 
60.0% 

質問2） 実技内容の理解度 

適切で

あった 

100.0% 

質問4）スライド枚数は適切？ 

（スライド使用なし） 

適切で

あった 
90.0% 

短か過

ぎた 
10.0% 

質問3）時間は適切？ 

適切で

あった 
100.0% 

質問6）講師の解説は適切？ 

見やす

かった 

100.0% 

質問5）スライドは見やすかった？ 

（スライド使用なし） 

おおいに

意義が

あった 
100.0% 

質問7）受講して意義があった？ 

同じ講師

で設けた

方がよい 
100.0% 

質問8）次年度からもこの実技コー

スを設けたほうがよい？ 
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未熟児新生児学会　第16回教育セミナー　アンケート集計結果

◆実技コース◆

2．aEEGのみかた（久保田哲夫先生）

はじめか

ら興味が

あった 
83.3% 

興味が

わいた 

16.7% 

質問１）コースに興味をもてた？ 

良く理解

できた 

66.7% 

大体理

解できた 

33.3% 

質問2） 実技内容の理解度 

適切で

あった 

50.0% 

短か過

ぎた 

33.3% 

その他 

16.7% 

質問3）時間は適切？ 

適切で

あった 

100.0% 

質問4）スライド枚数は適切？ 

見やす

かった 

83.3% 

無回答 

16.7% 

質問5）スライドは見やすかった？ 

適切で

あった 

100.0% 

質問6）講師の解説は適切？ 

おおいに

意義が

あった 
83.3% 

少し意義

があった 

16.7% 

質問7）受講して意義があった？ 

同じ講師

で設けた

方がよい 
100.0% 

質問8）次年度からもこの実技コー

スを設けたほうがよい？ 
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未熟児新生児学会　第16回教育セミナー　アンケート集計結果

◆実技コース◆

3．心臓超音波のみかた（山本　裕先生）

はじめか

ら興味が

あった 
88.9% 

興味が

わいた 

11.1% 

質問１）コースに興味をもてた？ 

良く理解

できた 

44.4% 

大体理

解できた 

55.6% 

質問2） 実技内容の理解度 

適切で

あった 

55.6% 

短か過

ぎた 

44.4% 

質問3）時間は適切？ 

適切で

あった 

88.9% 

スライド

が多す

ぎた 
11.1% 

質問4）スライド枚数は適切？ 

見やす

かった 

100.0% 

質問5）スライドは見やすかった？ 

適切で

あった 

88.9% 

わからな

い 

11.1% 

質問6）講師の解説は適切？ 

おおいに

意義が

あった 
55.6% 

少し意義

があった 

44.4% 

質問7）受講して意義があった？ 

同じ講師

で設けた

方がよい 
88.9% 

わからな

い 

11.1% 

質問8）次年度からもこの実技コー

スを設けたほうがよい？ 
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未熟児新生児学会　第16回教育セミナー　アンケート集計結果

◆実技コース◆

4．グラフィックモニタのみかた（長　和俊先生）

はじめか

ら興味が

あった 
81.8% 

興味がわ

いた 
18.2% 

質問１）コースに興味をもてた？ 

良く理解

できた 

81.8% 

大体理

解できた 

18.2% 

質問2） 実技内容の理解度 

適切で

あった 

81.8% 

短か過

ぎた 

18.2% 

質問3）時間は適切？ 

適切で

あった 

90.9% 

わからな

い 

9.1% 

質問4）スライド枚数は適切？ 

見やす

かった 

90.9% 

無回答 

9.1% 

質問5）スライドは見やすかった？ 

適切で

あった 

90.9% 

不適切

であった 

9.1% 

質問6）講師の解説は適切？ 

おおいに

意義が

あった 
81.8% 

少し意義

があった 

18.2% 

質問7）受講して意義があった？ 

同じ講師

で設けた

方がよい 
90.9% 

別の講師

に講義し

てもらうと

よい 
9.1% 

質問8）次年度からもこの実技コー

スを設けたほうがよい？ 
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未熟児新生児学会　第16回教育セミナー　アンケート集計結果

◆実技コース◆

5．気管支ファイバーのみかた（長谷川久弥先生）

はじめか

ら興味が

あった 
75.0% 

興味が

わいた 

25.0% 

質問１）コースに興味をもてた？ 

良く理解

できた 

62.5% 

大体理

解できた 

25.0% 

あまり理

解出来

なかった 
12.5% 

質問2） 実技内容の理解度 

適切で

あった 

62.5% 

短か過

ぎた 

37.5% 

質問3）時間は適切？ 

適切で

あった 

100.0% 

質問4）スライド枚数は適切？ 

見やす

かった 

100.0% 

見にく

かった 

0.0% 

わからな

い 

0.0% 

その他 

0.0% 無回答 

0.0% 

質問5）スライドは見やすかった？ 

適切で

あった 
100.0% 

質問6）講師の解説は適切？ 

おおいに

意義が

あった 
100.0% 

質問7）受講して意義があった？ 

同じ講師

で設けた

方がよい 
100.0% 

質問8）次年度からもこの実技コー

スを設けたほうがよい？ 
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未熟児新生児学会　第18回教育セミナー　アンケート集計結果

◆ワークショップ◆

【W　ワークショップについて】

出生前診断―出生

前遺伝学的検査

NIPTをわれわれはど

う考えるか― 

13.3% 

 「重篤な疾患を持つ

新生児の家族と医

療スタッフの話し合

いのガイドライン」の

見直し 

8.9% 
次の大規模震災に

新生児科医としてど

う対応するか 
11.1%  NICUから始める在

宅医療支援はどうあ

るべきか。―医療・

教育・福祉とどう連

携するか― 

13.3% 

 ガイドラインをどの

ように臨床に役立て

るか―ガイドライン

は守らなければなら

ないのか― 

13.3% 

重症低素性脳虚血

性脳症 急性期に家

族へどう説明する

か。―事実をいつど

のように話すか―  

15.6% 

若手新生児科医を

増やし育成するには

どうすればよいか 
13.3% 

無回答 

11.1% 

参加したワークショップ 
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未熟児新生児学会　第18回教育セミナー　アンケート集計結果

◆ワークショップ◆

1） 出生前診断―出生前遺伝学的検査NIPTをわれわれはどう考えるか―

おおいに

意義が

あった 
83.3% 

少し意義

があった 

16.7% 

質問5） 参加して意義があった？ 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問3）実行委員の準備は適切？ 
 

はじめか

ら興味が

あった 
50.0% 

興味がわ

いた 

50.0% 

質問１）ワークショップに興味をもて

た？ 
 
 

適切で

あった 

66.7% 

短すぎた 

16.7% 

無回答 

16.7% 

質問2）時間は適切でしたか？ 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問4）チューターの意見や態度は

適切？ 
 

設けた方

がよい 

83.3% 

講義の時

間を増や

しワーク

ショップは

短くした方

がよい 
16.7% 

質問6） 次年度からもワークショップ

を設けたほうがよい？ 
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未熟児新生児学会　第18回教育セミナー　アンケート集計結果

◆ワークショップ◆

2）  「重篤な疾患を持つ新生児の家族と医療スタッフの話し合いのガイドライン」の見直し

はじめか

ら興味が

あった 
75.0% 

興味がわ

いた 

25.0% 

質問１）ワークショップに興味をもて

た？ 
 
 

適切で

あった 

75.0% 

短すぎた 

25.0% 

質問2）時間は適切でしたか？ 
 

おおいに

意義が

あった 
100.0% 

質問5） 参加して意義があった？ 
 

設けた方

がよい 
50.0% 

講義の時

間を増や

しワーク

ショップは

短くした方

がよい 
25.0% 

わからな

い 
25.0% 

質問6） 次年度からもワークショップ

を設けたほうがよい？ 
 

適切で

あった 

75.0% 

その他 

25.0% 

質問3）実行委員の準備は適切？ 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問4）チューターの意見や態度は

適切？ 
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未熟児新生児学会　第18回教育セミナー　アンケート集計結果

◆ワークショップ◆

3） 次の大規模震災に新生児科医としてどう対応するか

はじめか

ら興味が

あった 
40.0% 

興味がわ

いた 

60.0% 

質問１）ワークショップに興味をもて

た？ 
 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問2）時間は適切でしたか？ 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問3）実行委員の準備は適切？ 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問4）チューターの意見や態度は

適切？ 
 

おおいに

意義が

あった 
80.0% 

少し意義

があった 

20.0% 

質問5） 参加して意義があった？ 
 

設けた方

がよい 

60.0% 

ワーク

ショップ

は不要 
20.0% 

その他 

20.0% 

質問6） 次年度からもワークショップ

を設けたほうがよい？ 
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未熟児新生児学会　第18回教育セミナー　アンケート集計結果

◆ワークショップ◆

4）  NICUから始める在宅医療支援はどうあるべきか。―医療・教育・福祉とどう連携するか―

はじめか

ら興味が

あった 
100.0% 

質問１）ワークショップに興味をもて

た？ 
 
 

適切で

あった 

66.7% 

無回答 

33.3% 

質問2）時間は適切でしたか？ 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問3）実行委員の準備は適切？ 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問4）チューターの意見や態度は

適切？ 
 

おおいに

意義が

あった 
83.3% 

少し意義

があった 

16.7% 

質問5） 参加して意義があった？ 
 

設けた方

がよい 

100.0% 

質問6） 次年度からもワークショップ

を設けたほうがよい？ 
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未熟児新生児学会　第18回教育セミナー　アンケート集計結果

◆ワークショップ◆

5）  ガイドラインをどのように臨床に役立てるか―ガイドラインは守らなければならないのか―

はじめか

ら興味が

あった 
33.3% 

興味がわ

いた 

66.7% 

質問１）ワークショップに興味をもて

た？ 
 
 

適切で

あった 

50.0% 

長すぎた 

16.7% 

短すぎた 

33.3% 

質問2）時間は適切でしたか？ 
 

適切で

あった 

66.7% 

わからな

い 

16.7% 

その他 

16.7% 

質問4）チューターの意見や態度は

適切？ 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問3）実行委員の準備は適切？ 
 

おおいに

意義が

あった 
66.7% 

少し意義

があった 

33.3% 

質問5） 参加して意義があった？ 
 

設けた方

がよい 

83.3% 

わからな

い 

16.7% 

質問6） 次年度からもワークショップ

を設けたほうがよい？ 
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未熟児新生児学会　第18回教育セミナー　アンケート集計結果

◆ワークショップ◆

6） 重症低素性脳虚血性脳症　急性期に家族へどう説明するか。―事実をいつどのように話すか― 

はじめか

ら興味が

あった 
71.4% 

興味がわ

いた 

14.3% 

興味をも

てなかっ

た 
14.3% 

質問１）ワークショップに興味をもて

た？ 
 
 

適切で

あった 

42.9% 

短すぎた 

57.1% 

質問2）時間は適切でしたか？ 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問3）実行委員の準備は適切？ 
 

適切で

あった 

85.7% 

わからな

い 

14.3% 

質問4）チューターの意見や態度は

適切？ 
 

おおいに

意義が

あった 
71.4% 

少し意義

があった 

28.6% 

質問5） 参加して意義があった？ 
 

設けた方

がよい 

85.7% 

わからな

い 

14.3% 

質問6） 次年度からもワークショップ

を設けたほうがよい？ 
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未熟児新生児学会　第18回教育セミナー　アンケート集計結果

◆ワークショップ◆

7） 若手新生児科医を増やし育成するにはどうすればよいか

はじめか

ら興味が

あった 
66.7% 

興味がわ

いた 

33.3% 

質問１）ワークショップに興味をもて

た？ 
 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問2）時間は適切でしたか？ 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問3）実行委員の準備は適切？ 
 

適切で

あった 

20.0% 

無回答 

80.0% 

質問4）チューターの意見や態度は

適切？ 
 

おおいに

意義が

あった 
100.0% 

質問5） 参加して意義があった？ 
 

設けた方

がよい 

83.3% 

講義の時

間を増や

しワーク

ショップは

短くした方

がよい 
16.7% 

質問6） 次年度からもワークショップ

を設けたほうがよい？ 
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未熟児新生児学会　第18回教育セミナー　アンケート集計結果

◆ワークショップ◆

テーマ無回答

はじめか

ら興味が

あった 
20.0% 

無回答 

80.0% 

質問１）ワークショップに興味をもて

た？ 
 
 適切で

あった 

20.0% 

無回答 

80.0% 

質問2）時間は適切でしたか？ 
 

適切で

あった 

20.0% 

無回答 

80.0% 

質問3）実行委員の準備は適切？ 
 

適切で

あった 

100.0% 

質問4）チューターの意見や態度は

適切？ 
 

おおいに

意義が

あった 
20.0% 

無回答 

80.0% 

質問5） 参加して意義があった？ 
 

設けた方

がよい 

20.0% 

無回答 

80.0% 

質問6） 次年度からもワークショッ

プを設けたほうがよい？ 
 

22



おおいに意

義があった 
82.2% 

少し意義が

あった 
11.1% 

無回答 
6.7% 

総合評価すると、有意義だった？ 
 

1年未満 
11.9% 

1年以上～2

年未満 
14.3% 

2年以上～3

年未満 
40.5% 

3年以上～4

年未満 
14.3% 

4年以上～5

年未満 
9.5% 

5年以上～6

年未満 
7.1% 

6年以上 
2.4% 

新生児医療に従事している年数は？ 
 

学会ホーム

ページ 
25.0% 

他雑誌 
1.9% 

上司・同僚

から聞いて 
73.1% 

開催情報はどこで得た？(複数回答） 
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